



По плану и без изменений

1 апреля в Российской Федерации на основании Указа Президента РФ №167 от 31 марта 2022 года стартовал весенний призыв

В Свердловской области повсеместно начнут свою работу призывные комиссии.

Основной вопрос, который сегодня волнует многих призывников, их родных – будут ли новобранцы весны 2022 года направлены на выполнение задач в ходе специальной военной операции на Украине? Хотя ответ на него уже дал Президент РФ – Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами Российской Федерации: мероприятия предстоящего призыва никак не связаны с проведением специальной военной операции, так как для участия в ней направляются только офицеры и военнослужащие по контракту. Военнослужащие по призыву не будут привлекаться для решения данных задач.

Мероприятия весеннего призыва 2022 года будут проходить своевременно и плавномерно. Традиционно, как в предыдущие годы.

Как и ранее, призыв будет осуществляться в установленные законодательством Российской Федерации сроки

и в плановом порядке.

Отправку призывников со сборного пункта Свердловской области в войска планируется начать в третьей декаде мая.

Безусловно, сохранение здоровья молодых людей по-прежнему для нас на первом месте, поэтому мы продолжаем выполнять комплекс предупредительных мер по недопущению проникновения коронавирусной инфекции в военные комиссариаты, на призывные и сборные пункты.

В ходе мероприятий весенного призыва в Свердловской области на военную службу предстоит призвать меньше, чем в прошлом году. Военную службу призывникам предстоит проходить во всех военных округах, на Северном флоте, а также в силовых ведомствах, где предусмотрена военная служба по призыву. Большинство свердловчан, как всегда, будут направлены для комплектования воинских частей Сухопутных войск.

Продолжится отбор молодых людей для службы в Президентском полку, а также



ребят с высшим образованием и имеющим опытом научно-исследовательской деятельности для службы в научных и научно-производственных

работах Министерства обороны РФ, где они будут вовлечены в процесс совершенствования и развития направлений робототехники, наноэлектроники

и биотехнологий в интересах Российской Армии.

Военно-учетный стол АГО



ГАЗИФИКАЦИЯ РОССИИ

Жители газифицированных населенных пунктов могут бесплатно подвести газ до границ участка по программе догазификации



ПОРЯДОК ПОДКЛЮЧЕНИЯ –

на портале Единого оператора газификации
<https://connectgas.ru/>

по телефону горячей линии
8-800-200-51-04



ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

ЧТО ТАКОЕ ДОГАЗИФИКАЦИЯ?

Догазификация – подведение газа до границ земельного участка в газифицированных населенных пунктах, в которых проложены газораспределительные сети и осуществляется транспортировка газа, без привлечения средств граждан в соответствии с поручением Президента РФ Владимира Путина, а также подключение газоиспользующего оборудования объекта капитального строительства к сети газораспределения.

МОГУ ЛИ Я ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ ДОГАЗИФИКАЦИИ?

Да, в том случае, если ваш индивидуальный жилой дом и земельный участок зарегистрированы в установленном порядке, и дом расположен в населенном пункте, который уже газифицирован.

КАКИЕ РАБОТЫ ПРИ ДОГАЗИФИКАЦИИ ДЕЛАЮТСЯ БЕСПЛАТНО, ЗА КАКИЕ НУЖНО ПЛАТИТЬ?

Безвозмездно проводится подведение газа до границ земельного участка. Все работы внутри домовладения (монтаж сетей, приобретение и монтаж газового оборудования) проводятся за счет собственника.

Я ПОДАЛ ЗАЯВКУ – КОГДА МНЕ ПРОВЕДУТ ГАЗ?

В соответствии со сроками, указанными в заключенном договоре о подключении (технологическом присоединении).

МОГУТ ЛИ МНЕ ОТКАЗАТЬ ПОСЛЕ ТОГО, КАК Я ПОДАЛ ЗАЯВКУ?

Могут, если вы представите не полный комплект документов или данные будут заполнены некорректно. Также, если параметры подключения вашего индивидуального жилого дома не будут соответствовать критериям, а именно дом не зарегистрирован или расположен в негазифицированном населенном пункте.